

Через синтез мистецтв і наук

«Круглий стіл» до Всеукраїнського фестивалю науки – 2013 у ДНПБ України ім. В.О. Сухомлинського

26 квітня 2013 року в межах Всеукраїнського фестивалю науки до Року дитячої творчості та згідно з планом роботи Національної академії педагогічних наук України на 2013 рік у дисертаційній залі головного приміщення Державної науково-педагогічної бібліотеки України імені В.О. Сухомлинського відбулося засідання «круглого столу» на тему: «Гармонійний розвиток дітей як творчих особистостей через синтез мистецтв і наук».

Організаторами заходу були: Національна академія педагогічних наук України, Державна науково-педагогічна бібліотека України імені В.О. Сухомлинського, Інститут обдарованої дитини НАПН України.

У засіданні круглого столу взяли участь близько 45 учасників: провідні науковці Інституту обдарованої дитини НАПН України, фахівці ДНПБ України ім. В.О. Сухомлинського, керівники Управління освіти Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації, представники Центрів позашкільної роботи м. Києва, викладачі Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова та Київського університету імені Бориса Грінченка, керівники художніх і музичних шкіл, гімназій, центрів дитячої творчості. Інформаційний супровід заходу забезпечили журнал «Рідна школа», «Педагогічна газета» і газета «Освіта».

Вела захід Світлана Кириї, завідувач сектору соціокультурних комунікацій ДНПБ України ім. В.О. Сухомлинського.

Під час засідання круглого столу були заслухані виступи: Лариси Пономаренко, заступника директора з науково-бібліотечної роботи ДНПБ України ім. В.О. Сухомлинського; Наталії Аніщенко, кандидата педагогічних наук, доцента, завідувача відділу діагностики обдарованості Інституту обдарованої дитини НАПН України; Наталії Поліхун, кандидата педагогічних наук, старшого наукового співробітника, завідувача відділу підтримки обдарованості та міжнародної співпраці Інституту обдарованої дитини НАПН України; Олени Петрової, завідувача районного науково-методичного центру Управління освіти Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації.

Доповідачі висвітлили такі питання: ДНПБ України ім. В.О. Сухомлинського та її роль в інформаційному забезпеченні інноваційного розвитку науки та освіти; Синтез мистецтв як засіб формування художнього сприйняття молодших школярів; Наукова освіта як фактор розвитку обдарованості; Діяльність Управління освіти Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації з обдарованими дітьми.

Для учасників «круглого столу» з фонду бібліотеки були підготовлені книжкові виставки «ДНПБ України ім. В.О. Сухомлинського на допомогу інформаційному забезпеченню освіти і науки», де представлено науковий доробок фахівців бібліотеки, і «Виховуємо генія разом», огляд якої провела Олена Прохоренко, науковий співробітник відділу науково-документного забезпечення ДНПБ України ім. В.О. Сухомлинського.

Образотворчу діяльність дітей для учасників заходу представила Тетяна Зима, заступник директора з науково-методичної роботи ЗНЗ «Школа екстернів» м. Києва. Вона презентувала виставку художніх робіт учнів школи під назвою «Творчі прояви весни», що експонується в бібліотеці.

Музичною окрасою «круглого столу» став виступ Анастасії Сидоренко, учасниці музичного театру «Маестро» при Дитячому оздоровчо-екологічному центрі м. Києва, учениці музичної школи під керівництвом Людмили Паньків, кандидата педагогічних наук, доцента Інституту мистецтв НПУ ім. М.П. Драгоманова. Анастасія виконала на фортепіано «Маленьку прелюдію» І.Баха та заспівала пісню «Старий рояль».

На завершення заходу науковці Інституту обдарованої дитини НАПН України передали до фондів ДНПБ України ім. В.О. Сухомлинського монографію «Підготовка учителя початкових класів до музично-творчого розвитку учнів початкових класів» (автори: Н.В. Аніщенко, В.П. Тименко, З.М. Сирота).

Завдяки проведеному заходу вихователі ДНЗ, учителі ЗНЗ, викладачі ВНЗ та позашкільних навчальних закладів мали змогу ознайомитися з науковими доробками провідних науковців Інституту обдарованої дитини НАПН України, дізнатися від фахівців бібліотеки про створення інтегрованого галузевого інформаційного ресурсу ДНПБ України ім. В.О. Сухомлинського для забезпечення інноваційного розвитку науки та освіти. Також учасники «круглого столу» отримали інформацію від завідувача районного науково-методичного центру про діяльність Управління освіти Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації з обдарованими дітьми, а після виступів спілкувалися та ділилися думками про актуальні питання щодо розвитку дітей як творчих особистостей.

Світлана КИРИЙ,
завідувач сектору соціокультурних комунікацій
ДНПБ України ім. В.О. Сухомлинського